GEOMETRIE

[ Pozoruj &tverce, obdélniky a trojihelniky, které najdes v nasledujicich obrazcich.

Vyznac 3 étverce Eervené, 2 obdélniky modie a 4 trojuhelniky Zluté tak, aby se
vybarvené obrazce nepfekryvaly.

Na nasledujicim obrazku jsou vyznadeny vesnice Jako body na mapé. Stara cesta
mezi nimi ma byt nahrazena p¥imou silnici. Narysuj pfimé ¢ary, které budou
nejkrat$imi spojnicemi vesnic Roudny a Loukov, Loukov a Nové Lhota.

Loukov Nova Lhota

Roudny

[8] Na obrazku vidi§ dvé rtizné cesty mezi dvéma misty A a B. Kter4 z nich je kratsi?

1. cesta

[ il

2. cesta
Precti a ukaZ vyznacené body. Spoj je tseckami tak, aby vznikly 3 trojahelniky.

Muzes je vybarvit. Vyzna¢ dal3i tfi body tak, aby nepatfily Zddnému z vyznacenych
trojihelnika.
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